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Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respuestas

1

1. Las practicas estuvieron adaptadas adecuadamente a los estudios de máster que se impartieron durante el curso 2021-22 en la UHU, en particular, para el 

Master en Tecnologia Ambiental. Enfoque adecuado para las tareas de un ingeniero ambiental.  2. El trato profesional y respetuoso entre los compañeros de 

trabajo en la empresa; buen recibimiento a lo largo de las prácticas.

2 Aprendizaje personal y profesional.  -Capacidad de trabajar en equipo y resolver situaciones.

3 Con la atención por parte del tutor y el conocimiento adquirido.
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Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar
Respuestas

1

1. Agilizar y facilitar el proceso de búsqueda de prácticas mediante la plataforma Icaro. Para el apartado de antecedentes académicos, considerar titulaciones 

previas de grado que se realizaron en el extranjero (el portal solo admite universidades o instituciones españolas).  2. Mejorar el contacto entre universidad y la 

empresa de acogida, incluir al alumno en las conversaciones para estar al tanto de los avances  

3 Las opciones de prácticas y la posibilidad de trabajo futuro después de realizarlas.
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